
Remarque : si aucun réglage n'est effectué dans les 5 secondes, l'horloge affichera automatiquement l'heure normale.
Si cela se produit, vous devrez recommencer la procédure de réglage à partir de l'étape 1. 

RÉGLAGE DE L'HEURE 

RÉGLAGE DE L'ALARME

Appuyez sur le bouton TIME pendant
3 secondes, jusqu'à ce que les HEURES
et les MINUTES se mettent à clignoter

#1

#2

Appuyez une fois sur le bouton TIME
pour ENREGISTRER et QUITTER

le réglage de l'heure.
#3

Appuyez sur les boutons
HOUR ET MINUTE selon vos

besoins pour régler le paramètre TIME.

#2
Appuyez sur les boutons

HOUR ET MINUTE selon vos besoins
pour régler l'HEURE DE L'ALARME.

Appuyez sur ALARM 1 ou ALARM 2
pendant 3 secondes jusqu'à ce que
les chiffres d'HEURE et de MINUTE

se mettent à clignoter.
#1

Appuyer sur VOLUME + / -
pour régler le volume de la radio.

RÉGLAGE DU VOLUME

#1 Appuyer sur la touche < ou > pour
sélectionner une fréquence

de station de radio.

Appuyez sur la touche PRESET
pendant 2 secondes pour afficher

les stations préréglées.
#2

Remarque : vous pouvez enregistrer jusqu'à
20 stations de radio FM.

ENREGISTRER LES
PRÉSÉLECTIONS DES
STATIONS DE RADIO

Appuyez sur TUNING < ou > pour
sélectionner un numéro de

préréglage (P01 - P20)
#3

Appuyez une fois sur la touche
PRESET pour enregistrer le

préréglage de la station de radio.
#4

Remarque : pour supprimer une station de
radio déjà enregistrée, vous devez enregistrer

une autre station à la place.

Lorsque la radio est allumée, appuyez de
manière intermittente sur la touche PRESET
pour sélectionner une présélection de radio

(P01 - P20).

ÉCOUTE D'UNE STATION
DE RADIO PRÉRÉGLÉE

UTILISER LE SNOOZE
Appuyez sur SNOOZE lorsque l'alarme sonne.

L'alarme sera temporairement désactivée,
mais reprendra après 9 minutes.

VEILLE VERS RADIO
Remarque : cette fonction vous permet d’écouter

la radio pendant que vous vous endormez.

Pour réduire le délai d’arrêt, appuyez sur le
bouton SNOOZE / SLEEP pour le réduire : 

90, 80, 70, 60, 50, 40, 30, 20, 10 minutes ou OFF.
#2

#3

#1

Remarque : la radio s'allumera avec les derniers 
paramètres radio utilisés (station et volume). Pour 

modifier ces paramètres, veuillez vous reporter aux 
sections UTILISATION DE LA RADIO et RÉGLAGE DU 

VOLUME de ce manuel d'instructions.

Appuyez sur le bouton SNOOZE / SLEEP.
L'écran affichera 90. Cela signifie que la radio

s’éteindra automatiquement au bout de 90 minutes.

Pour annuler la minuterie SLEEP avant
la fin de l'heure définie, appuyez sur le

bouton d'alimentation pour éteindre la radio.

#3 Appuyez une fois sur le même bouton
ALARM 1 ou ALARM 2 pour

ENREGISTRER et QUITTER le réglage
de l'heure de l'alarme.

Remarque : l'alarme sera désactivée,
mais restera activée pour

sonner le lendemain.

Remarque : assurez-vous de régler
l'heure avec la bonne période AM ou PM.

#1

#2

ALARME ON / OFF

ALARME ACTIVÉE (RADIO / BUZZ)

Pour désactiver l’alarme, appuyez sur
les boutons ALARM 1 ou ALARM 2

autant de fois que nécessaire pour que les
indicateurs ne soient plus allumés à l’écran.
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Pour activer le réveil, appuyez sur
le bouton ALARM 1 ou ALARM 2.

Vérifiez les indicateurs d’alarme activée.

Remarque : pour vérifier les paramètres
d’alarme actuels, appuyez une fois sur le

bouton ALARM 1 ou ALARM 2. L'écran affichera
brièvement l'heure à laquelle l'alarme est réglée.

Remarque : les voyants ALARM ON
(RADIO ou BUZZER) s’allument.

Pour vous réveiller avec la radio, sélectionnez RADIO.
Pour vous réveiller avec le buzzer, sélectionnez BUZZ.

UTILISATION DE LA RADIO

Remarque : appuyer sur le bouton POWER pour
allumer la radio sur la dernière station de radio utilisée. 

#1 Appuyer sur le bouton POWER ON.
La fréquence de la station de radio

s'affichera à l'écran.

Appuyer sur la touche < ou >
pour sélectionner une fréquence

de station de radio.
#2

Pour éteindre la radio, maintenez enfoncé
le bouton POWER pendant 3 secondes.#3

Conseil : maintenez la touche TUNING < ou >
enfoncée pour faire avancer rapidement

la fréquence de la station de radio.

Remarque : l’antenne de la radio FM est un mince
cordon noir à l’arrière du réveil. Pour de meilleures

performances, assurez-vous que ce cordon
est complètement étendu et qu'il n'est pas tordu.

INSTRUCTIONS et GARANTIE

GARANTIE LIMITÉE D'UN AN
LLC de Possessions de NYL justifie 

l'acheteur de consommateur original de ce 
produit qu'il sera sans défauts dans le 

matériel et le travail professionnel depuis un 
an de la date d'achat de ce produit. Les 

défauts provoqués en tripotant, l'utilisation 
impropre, les modifications faites sans 

autorisation ou les réparations, l'immersion 
dans l'eau ou l'abus ne sont pas couverts 

selon cette garantie.
Si un défaut couvert selon cette garantie se 
produit pendant la période de garantie, le 
paquet votre horloge soigneusement et 

l'envoyer à:

Att: Repair center / NYL Holdings LLC
99 West Hawthorne Ave. (Suite 202)

Valley Stream, NY 11580

(516) 256-3240

Vous devez inclure une Preuve d'Achat, 
reçu original ou une photocopie et un 
chèque ou mandat d'USD $7.95 pour 

couvrir le prix d'expédition et de manipula-
tion. Incluez aussi votre adresse de retour à 

l'intérieur du paquet. Les Possessions de 
NYL LLC répareront ou remplaceront 

l'horloge et vous le rendront. Les Posses-
sions de NYL LLC ne seront pas respon-

sables pour aucune perte ou dommages, en 
incluant des dommages accessoires ou 
importants d'aucune sorte : de n'importe 
quelle rupture de garantie exprimée ou 

impliquée se rapportant au produit. Puisque 
quelques états ne permettent pas 

l'exclusion ou la restriction de dommages 
accessoires ou importants, ces restrictions 
peuvent ne pas s'appliquer à vous. Cette 
garantie vous donne des droits juridiques 
spécifiques et vous pouvez avoir d'autres 
droits qui varient de l'état pour exposer.

FACULTATIF : INSTALLER OU REMPLACER LES PILES DE SAUVEGARDE 
Remarque : La fonction de sauvegarde de la batterie n'est pas nécessaire pour 
faire fonctionner votre réveil numérique. La batterie de secours est facultative en 
cas de panne de courant. En cas de panne de courant, la batterie de secours 
continuera automatiquement à faire fonctionner l’horloge et à maintenir l’heure et 
l’heure de l’alarme. Cependant, pour prolonger la durée de vie de la batterie, 
l'heure ne sera pas affichée. Lorsque le courant est rétabli, l'heure sera affichée. 
Lorsque l'horloge fonctionne sur batterie de secours, l'horloge peut perdre ou 
gagner quelques minutes par heure. Cela peut nécessiter la réinitialisation de 
l'heure pour un affichage précis. 

IMPORTANT : un stockage prolongé peut provoquer une fuite des piles et 
endommager l'appareil. Les piles qui fuient doivent être jetées immédiatement. 
Des brûlures cutanées ou d'autres blessures peuvent en résulter. Éliminez 
toujours les piles conformément aux réglementations fédérales, nationales et 
locales. 

IMPORTANT : 
- Ne mélangez pas les piles usagées avec les piles neuves. 
- Nettoyez les points de contacts des piles  ainsi que ceux de l'appareil avant
  l'installation des piles. 
- Ne mélangez pas de piles alcalines, standard (carbone-zinc) ou rechargeables 
  (ni-cad, nimh, etc.). 
- Retirez la batterie de l'appareil qui ne doit pas être utilisé pendant une période 
  prolongée. 
- Retirez rapidement la pile usagée.

Retirez le couvercle du compartiment à piles à l'arrière du réveil. #1

#3 Replacez le couvercle de la batterie. 

#2 Insérez 2 piles alcalines « AAA » neuves. Veillez à insérer
les piles en respectant les symboles + / -. 

PRÉRÉGLAGE
HEURE / RADIO

ALARME 1
/ VOLUME -

ALARME 2
/ VOLUME + 

INDICATEUR PM  

ALARME 1
SUR INDICATEUR

(RADIO / BUZZER) 

ALARME 2
SUR INDICATEUR

(RADIO / BUZZER) 

HEURE /
RADIO TUNE < 

MINUTE /
RADIO TUNE> 

RADIO ON / OFF
/ ALARM OFF

SNOOZE /
VEILLE 

Branchez l'adaptateur secteur
à l'arrière du réveil.Branchez l’autre extrémité

à une prise électrique standard. 

INSTRUCTIONS
DE DÉMARRAGE 

PORTS DE CHARGEMENT USB 
Pour charger votre smartphone ou votre périphérique USB, connectez votre

câble de chargement USB à l'un des deux ports de chargement USB situés à l'avant du réveil. 

PORT USB À
CHARGEMENT

RAPIDE (2 AMP)
* PREND EN CHARGE

LES TABLETTES  

PORT DE
CHARGEMENT
USB (1 AMP) 

Remarque : ce port de chargement
USB peut ne pas prendre en charge tous
les téléphones, tablettes ou appareils.  

GRADATEUR D'AFFICHAGE 
Appuyez sur SNOOZE / SLEEP pour 

sélectionner l’un des 3 niveaux de luminosité 
de l’écran (faible, moyen ou lumineux). 

FAIBLE

MOYEN

LUMINEUX

Remarque : assurez-vous de régler
l'heure avec la bonne période AM ou PM.

Pour arrêter l'alarme, appuyez sur
le bouton d'alimentation.
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